



## K vprašanju Julijske Krajine

Glede javnopravnega položaja Julijske Krajine vladajo nekatere nejasnosti. Te nejasnosti so škodljivo prehodno pokrajine v redno življenje, in to tem bolj, na čim višjem mestu jih je najti. Potrebno je zato, da se vprašanje osvetli s čim več strani.

Najprej iz bližnje preteklosti. Po prvi svetovni vojni je Italija z napadko pogodb proti volji prebivalstva dela prebivalstva, predvsem slovenskega in hrvaškega ljudstva anektirala Julijsko Krajinu. Dolga in naporna pogajanja so v raznih fazah večkrat dovedla konferenco za mir do krize. Jugoslavije je bila takrat šele v povojih, notranje glabe in neorganizirane, pod vodstvom državnikov, ki svojim nalogom niso bili kos.

Na drugi strani je Italiji, ki je brezobzirno izkoriščala svoje tehnološko premoč, uspelo urediti svoje imperialistične težnje. Kakšna končna cilje je zasledovala, nam je v vsej jasnosti pokazala druga svetovna vojna. Julijska Krajina je predstavljala most, preko katerega je imperialistična Italija poskušala vzkročati globoko v notranje in južnovzhodno Evropo. Na tej poti je ovrnil dvojni žilni pokrajine, slovenski in italijanski. Zato se je hotela prvega izobiti.

Napadala pogodba, rojena iz nemoralnih imperialističnih pobud, je morala imeti za posledico nacionalno nasilje. Kot smo poznaje izkušili, je to nasilje zavzelo obliko, na katero imamo samo en izraz, in to je sločin. Nima smisla vračati sločin za sločin, to nikakor ne bi vodilo k napredku. Vendar bi pričeli, da je pri nezasičenem položaju prenapetega italijanskega nacionalizma, ki je našel svoj viden izraz v fašizmu, sedeloval in ga javno odobravala večina tistega časa italijanskega prebivalstva v naši pokrajini, ki se danes očitno greje v milosti zavezniške vojaške uprave.

Če smo se vedno zavedali, da italijanski delavec in pošten intelektualci, ki mu čut pravčnosti v svoji zamni, nista nikdar odobraval početa fašističnega nasilja proti slovenscem in Hrvatom. To nam dokazuje, ko sta z orožjem v roki stopila na stran svojega slovenskega in hrvaškega sotrpina proti skupnemu nemoralnemu in nacionalnemu sovražniku. Italija nam, in sicer kraljevska, kraljevski fašistična in republikansko-fašistična je pa doledno, dokler je bil nam narod v zvezi s svojimi zavezniškimi spravi na tla, do zadnjega vztrajala, da na njenem teritoriju nesporede nima pravice življenja. Zato je Italija sploh izgubila moralno pravico, govoriti o nekaterih pravicah upravljanja nad drugimi narodi. V Julijski Krajini je to pravico dokončno izgubila. O tem se nam narod posejano jasno izrazi.

Pogojno sedaj, kako stoji stvar s trenutno političnega stališča. Proti imperialističnemu okupatorju, nemoralnemu in zadržani narod Julijske Krajine, italijanski, slovenski in hrvaški na strani svojih velikih zavezniških in bratovskih sodelovalnih spravi za orožje. V herojski borbi, ki jih zgodovina malo pozna, je odločilno v dolgih letih oborožene odpora ogromni sovražnikovi nemoci. Še vedno z lastnimi močmi je osvobodil večji del naše pokrajine. Še krijo in z izgubo velikih dela svojega narodnega blaginje si je priboril nesporno pravico, da o svoji usodi sam odloča. Dobro je pribiti, da si te pravice narod Julijske Krajine ne da in ne bo dal kratiče od nikogar, ker uverjeno zahteva, da se bodo narodne Atlantske karte tokrat do končne izjavljala, kot je to svoj čas in štirinajstimi Wilsonovimi načeli.

V tej herojski borbi so stali z ravnimi rameni slovenski, hrvaški in italijanski tovariši, in skupnih načelniki, ki so izgradili boljše in srečnejše bodočnosti. Kar v tej borbi ni delovalo, kar se ni jasno pojavilo na stran zavezniških, je vendarle aktivno ali pasivno pomagalo okupatorju. To nesporno dejstvo bi želeli naglasiti, ker se v današnjih dneh, vsaj tako izgleda, da dejstva pa ne bodo moge izbrinuti ustanovitve življenjskih strank, ki bi v našem času rastejo kot gobe po polju. Načela, ki jih navedeni političarski pristajali niso znali zaupati, ki so bili to še nemoralni, italijanski, slovenski in hrvaški del borbenega ljudstva so po okupatorju jasno povedali, kako si predstavlja svoje bodoče življenje. Poglejmo si vprašanje še z mednarodnega pravnega stališča.

Prvi kongres Komunistične partije Julijske Krajine V ponedeljek je bil v prostorih Casa del lavoratore portuale prvi kongres komunistične partije Julijske Krajine. Tovariši Regent, predsednik pripravljavnega odbora, je pozdravlil delegate v imenu vseh tržaških delavcev in komunistov ter poudaril pomen kongresa in dejal, da bodo komunisti, Italijani, Slovenci, Hrvati, Julijske Krajine danes izvolili svoje predsedstvo nove Enotne komunistične partije. Naj grede naši pozdravi komunistični partiji Jugoslavije in komunistični partiji Italije, s katerima smo toliko let vodili borbo proti fašizmu. Sledili so pozdravi govornika predstavnika komunistične partije Italije in Hrvaške.

Tovariši Soglieri je v svojem referatu o Julijski Krajini v mednarodni luči poudaril, da je osvoboditev Trsta po osvoboditvi teh delov prinesla možnost nadaljnega razvoja ljudskih množic, ki so na čelu z delavskim razredom doprinele toliko žrtv v borbi proti fašizmu. Ta razvoj ljudske gibanja je še v začetku skoraj popolnoma izločil vse stare fašistične ustanove in ustanovil nove oblike ljudske oblasti, ki odgovarjajo potrebam nove demokracije ljudskih množic.

Nadalje je gov. Kraigher v svojem referatu o utemeljitvi enotne partije med drugim dejal, da se reakcija v naši krajini poslužuje v borbi proti naprednim silam, predvsem pomoči od zunaj, naslanjajoč se na mednarodne sile. Zato je naša najpomembnejši potreba, da se ni pri nas ustanovi Enotna komunistična partija, ki bo reakciji preprečila vsako pomoč od zunaj. Reakcija je podčrtal gov. Kraigher, pod pretežno, da brani italijanstvo teh krajev, hoče odstraniti našo ljudsko demokracijo, naše napredne in demokratične ustanove, ki edino omogočajo ljudstvu, da samo odloča o svoji usodi.

Tovariši Dušan Dimičič je v svojem organizacijskem referatu podal smernice partijskega dela in prikazal velike naloge, ki stojijo pred čilni partijo v Julijski Krajini.

Po referatih se je razvila živahna diskusija, na kateri so razni delegati podčrtali, da še hočemo utrditi novo ustanovljeno partijo, moramo predvsem Italijani, Slovenci in Hrvati Julijske Krajine storiti vse, da uvrstimo in utrdimo bratstvo treh narodov. Kongres je sprejel sklep, ga z jutrišnjim dnem list «Il lavoratore», dosedanje glasilo tržaške federacije italijanske komunistične partije, postane glasilo Enotne komunistične partije Julijske Krajine.

Delovno predsedstvo je postavilo pred delegate resolucijo komunistične partije Julijske Krajine, v kateri pravi, da je Enotna komunistična partija nadaljevala s bogovo za uspešneje demokratičnih ciljev ljudstva naše krajine. V tej resoluciji se komunisti Julijske Krajine poslavljajo od komunistične partije Jugoslavije in Italije in odločajo, da se ustanovi nova komunistična partija Julijske Krajine. Obvezujejo se, da bodo s svojim delom ustanovili veliko silo, s katero bodo branili vse priborne demokratske pravice.

Verifikacijska komisija je v svojem poročilu ugotovila, da se je od 520 povabljenih delegatov kongresa udeležilo 496, to je 95,4%. Skupno je bilo prisotnih 527 oseb, od katerih 31 gostov. Nete so bile izvedene volitve v predsedstvo pokrajinskega odbora. Izvoljeno je bilo 16 tovaršev, od katerih 7 Italijanov, 6 Slovencev in 3 Hrvati.

Tovariši Regent je v svojem zaključnem govoru prikazal velike naloge, ki stojijo danes pred komunistično partijo Julijske Krajine, in odgovornost Komunistične partije pred vsem demokratičnim ljudstvom Julijske Krajine.

Izdajalec Avstrije še vedno svoboden Dunaj, 14. Reuter. — Reuterjev posebni dopisnik Desmond Tighe poroča: Dr. Josef Geroc, pravosodni minister v avstrijski začasni vladi dr. Rennerja mi je danes dejal, da je čemo, ki je prodal Avstrijo Nemcem, dr. Guido Schmidt še vedno svoboden in živi v razkošju, ob jezuru stojičji v na Tirrolemski, ga imajo sedaj zasedenec Američani.

Govoril je zelo razburjeno in dodal: «Zakaj zavezniške oblasti ne zaprejo tega moža in ga ne postavijo pred sodišče? Dr. Geroc, ki je preživel večino te vojne v koncentracijskem taborišču v Belenu, je drugi, da je dejal: «Mi nima moči, da bi stegnili roke praktično izven dunajskega področja, drugače bi ga že v nekaj minutah zgrabil.» Schmidt je bil imenovan leta 1938, za avstrijskega zunanje ministra na nujno zahtovo Hitlerja in Mussolinija in je bil oni, ki je pripravil Schuschnigg, da je nato napravil avstrijski kancler svoj usodni obisk pri Hitlerju v Berchtesgardenu nekoliko dni pred, predno so Nemci vli v Avstrijo. Sedaj živi v vasi Sveti Anton na Avstrijskem Tirolskem ter uživa bogastvo, ki si ga je pridobil v času vojne kot predsednik «Skoda» tovarn v Pilznu.

# Japonska brezpogojno kapitulirala

Tik pred zaključkom lista smo prejeli sledeča uradna sporočila:

## Izjava predsednika Attleeya

London, 15. Predsednik britanske vlade C. Attlee je preko radia oznanil, da je danes Japonska brezpogojno kapitulirala.

## Izjava predsednika Trumana

Washington, 15. Predsednik Truman je danes ponoči naznanil, da je Japonska brezpogojno kapitulirala. Predsednik Truman je prečital poslanico cesarja Hirohita, poslano preko švicarskega vlade, s katero se japonski vladar obvezuje sprejeti kapitulacijo v smislu pogojev, določenih na konferenci treh v Potsdamu.

Predsednik Truman je nadalje objavil, da je izdal vsem zavezniškim oboroženim silam nalog, da ustavijo ofenzivne operacije.

## Moskva je objavila kapitulacijo Japonske

Moskva 15. avgusta. Moskovski radio je danes javil, da je cesar Hirohito izdal nalog vsem japonskim oboroženim silam, kjerkoli se nahajajo, da prenehajo s sovražnostmi, položijo orožje in se pokoravajo odredbam vrhovnega japonskega poveljstva.

## Naglo napredovanje Rdeče armade

Moskva, 13. Tass. — Operacijsko poročilo sov. inf. biroja za 13. avgust.

13. avgusta so sovjetske čete na Daljnem vzhodu nadaljevale ofenzivo v Mandžuriji. Čete prvega daljnovzhodnega bojišča so nadvladale sovražnikov odpor in zavzele mesta in velika železniška postajališča Halj (Hajčujce), Tungan, mesto in železniško križišče Linkov, mesta in železniške postaje Tajmakov, Mataoši in naselja Sanfentukje, Njencokan, Vutaokak, Sitovuhete, Sufankšan, Tahanukov, Licokov, Pangpatov, Ertahov, Pangšikov in napredovale 15 do 45 km.

Čete drugega daljnovzhodnega bojišča so nadaljevale ofenzivo med rekama Sugari in Usari ter napredovale 15 do 40 km in zavzele mesto Hallu (20 km severno od Fudinga), Ertokan, Fučinkang, in Hamatuz. Čete s transbaikalskega bojišča so prodirale skozi utrjeno sovražno področje Halugaršan in zavzele istoimensko mesto. Istočasno so druge čete prekorale veliko gorovje Kingan in v boju zavzele mesti in veliki železniški postaji Svelun in Vaneio. Čete, ki napredujejo ob železnici Kačja-Harbin, so zavzele železniško postajo Miantu-ke. Naše letalstvo je nadaljevalo napade na železniška križišča v Mandžuriji.

Moskva, 14. Tass. — Operacijsko poročilo Sovinformbiroja za 14. avgust:

Dne 14. avgusta so sovjetske čete na Daljnem vzhodu nadalje razvijale svoje ofenzivo. Čete I. daljnovzhodne fronte so naj odloči o njegovi bodoči usodi. Z uvedbo posebnih vojaških uprav v coni A, upravljeni od zavezniške vojaške uprave, in v coni B, upravljeni od jugoslovanske vojaške uprave, preneha torej po medsebojnem sporazumu suverena pravica Italije na teh področjih. To pomeni, da mirujoče obvezno za obe pogodbeni strani za čas trajanja te pogodbe vse državnopravne in ostale, pretebojste pravne zveze med tem ozemljem in Italijo. Obenem sta obe strani s tem dejanjem priznali, da to ozemlje smatrata kot sporno in s katerim morata upravljati kot dobra dušarja do mirovne konference.

Toda medtem ko jugoslovanska vojna uprava v svoji očni priznava prebivalstvu pravico do samouprave in je vse civilno oblast prenesla na narodno oblast, ki je bila v času težke in krvave borbe izgrajena, tega na žalost v zavezniški očni ne moremo potrditi. Prej bi lahko trdili, da zavezniška vojaška uprava bolj in bolj prehaja na bilateralno upravljanje, pri čemer pa nima posebno srečnih rok glede izbire svojih svetovalcev, ki naj namodoločajo narodne zastopnike. To bodi omenjeno samo mimogrede.

Važno je, da se vrnemo na ugotovitve, da obe zavezniški vojaški upravi vršita na različni način, atocer v svojih conah, suverene pravice. Vsak ukrep, vsak odlok ima torej konstitutivni značaj, kar pomeni, da ima značaj novga zakona.

Proti takemu tolmačenju se čisto greši. Tako je n. pr. napravil, kot smo v našem listu že omenili, napako predstavnik zavezniške vojaške oblasti v Gorici, G. Clyn, ki je svoje dni sporčil zastopnikom slovenskega Rdečega križa v Gorici, da mora slovenski Rdeči križ prenehati s delovanjem, in to s uveljavljeno, da mora biti delovanje vsakega Rdečega križa omejeno zgolj na ozemlje one države in da je za celokupni teritorij Italije, na katerem se nahajata tudi Gorica, merodajen samo Italijanski rdeči križ in da se bo nadaljnje delovanje slovenskega Rdečega križa smatralo kot ilegalno. Očitno se je Glyn pregrešil, ko se je spustil v administrativne ukrepe, sklicujoč se na pravno stanje, ki velja v Italiji. Če je se smatral, da mora biti slovenski rdeči križ v Gorici, bi moral kratko malo v imenu zavezniške vojaškega guvernerja izdati odlok, da sme v očni A delovati samo italijanski Rdeči križ. Naša dolžnost pa je, da se takim odlokom upramo, da pokažemo na njih nepravilnost in da podobne ukrepe, temelječe na naprednem tolmačenju, še v kait onemogočamo.

## Rdeča armada 400 km pred Pekingom

Tokio, 14. Reuter. — Uradno je bilo objavljeno, da so čete Rdeče armade dosegle okolico mesta, ki leži komaj 400 km od Pekinga. O tem uspehu sovjetskih čet, ki prodirajo v popolnoma novi smeri, je javilo japonsko vojno poročilo, ki pravi, da so sovjetske čete dosegle mesto Linsi, važno mesto v bivši kitajski provinci Jeholi, ki so jo bili zasedli Japonci kmalu po vdoru v Mandžurijo.

Kot javlja radijska oddaja Domesja, ki so jo poslušali pri ameriški radiododajni službi, so japonska samonorna letala napadla ameriške brodogradnje večer ob obali Honšuju.

Na otoku Sahalin so čete te fronte vdrle preko meje, razbile sovražno obrambo in napredovale za 15 do 20 km proti jugu. Čete transbaikalske fronte so nadalje napredovale proti vzhodu vzhodnega bojišča. Čete drugega bojišča so napredovale 100 do 150 km v enem samem dnevu.

Ladje in enote pacifiške mornarice so v borbah zavzele pristanišče Shejhin na Koreji. Od 9. do 13. avgusta so naše čete na Daljnem vzhodu ujele preko 8.000 sovražnih vojakov in oficerjev. Naše letalstvo je zadalo težke udarce železniškim križiščem v Mandžuriji in japonskim pristankem v severni Koreji.

## Leteče trdnjave zopet napadajo

Guam, 14. Ass. Press. — Ameriške letneče vletrdnjave, ki so po japonski ponudbi za predajo za nekaj časa prekinile svoje napade, so se spet vrnile na svoje cilje.

Proti takemu tolmačenju se čisto greši. Tako je n. pr. napravil, kot smo v našem listu že omenili, napako predstavnik zavezniške vojaške oblasti v Gorici, G. Clyn, ki je svoje dni sporčil zastopnikom slovenskega Rdečega križa v Gorici, da mora slovenski Rdeči križ prenehati s delovanjem, in to s uveljavljeno, da mora biti delovanje vsakega Rdečega križa omejeno zgolj na ozemlje one države in da je za celokupni teritorij Italije, na katerem se nahajata tudi Gorica, merodajen samo Italijanski rdeči križ in da se bo nadaljnje delovanje slovenskega Rdečega križa smatralo kot ilegalno. Očitno se je Glyn pregrešil, ko se je spustil v administrativne ukrepe, sklicujoč se na pravno stanje, ki velja v Italiji. Če je se smatral, da mora biti slovenski rdeči križ v Gorici, bi moral kratko malo v imenu zavezniške vojaškega guvernerja izdati odlok, da sme v očni A delovati samo italijanski Rdeči križ. Naša dolžnost pa je, da se takim odlokom upramo, da pokažemo na njih nepravilnost in da podobne ukrepe, temelječe na naprednem tolmačenju, še v kait onemogočamo.

«V gotovih tujih krogih obstoja mnenje, da je vaša vlada komunistična», je dejal angleški novinar Gibbons.

«V gotovih tujih krogih obstoja mnenje, da je vaša vlada komunistična», je dejal angleški novinar Gibbons.

«V gotovih tujih krogih obstoja mnenje, da je vaša vlada komunistična», je dejal angleški novinar Gibbons.

«V gotovih tujih krogih obstoja mnenje, da je vaša vlada komunistična», je dejal angleški novinar Gibbons.

«V gotovih tujih krogih obstoja mnenje, da je vaša vlada komunistična», je dejal angleški novinar Gibbons.

«V gotovih tujih krogih obstoja mnenje, da je vaša vlada komunistična», je dejal angleški novinar Gibbons.

## Maršal Tito o politiki nove Jugoslavije

Beograd, 14. Tanjug. — V petek je sprejel predsednik zvezne vlade maršal Jugoslavije Josip Broz Tito predstavnik sovjetskega, ameriškega, angleškega, kanadskega, francoskega in češkega tiska, ki so prišli na poziv naše vlade iz Moskve, da obiščejo Jugoslavijo. Pri sprejemu je bil navzoč minister za informacije Sava Kosanović. Tuji novinarji so postavili nekoliko vprašanj o notranji in mednarodni politiki naše države in o zgodovini osvobodilne borbe naših narodov, na katera je odgovoril maršal Tito.

«V gotovih tujih krogih obstoja mnenje, da je vaša vlada komunistična», je dejal angleški novinar Gibbons.

«V gotovih tujih krogih obstoja mnenje, da je vaša vlada komunistična», je dejal angleški novinar Gibbons.

«V gotovih tujih krogih obstoja mnenje, da je vaša vlada komunistična», je dejal angleški novinar Gibbons.

«V gotovih tujih krogih obstoja mnenje, da je vaša vlada komunistična», je dejal angleški novinar Gibbons.

«V gotovih tujih krogih obstoja mnenje, da je vaša vlada komunistična», je dejal angleški novinar Gibbons.

«V gotovih tujih krogih obstoja mnenje, da je vaša vlada komunistična», je dejal angleški novinar Gibbons.

«V gotovih tujih krogih obstoja mnenje, da je vaša vlada komunistična», je dejal angleški novinar Gibbons.

«V gotovih tujih krogih obstoja mnenje, da je vaša vlada komunistična», je dejal angleški novinar Gibbons.

«V gotovih tujih krogih obstoja mnenje, da je vaša vlada komunistična», je dejal angleški novinar Gibbons.

«V gotovih tujih krogih obstoja mnenje, da je vaša vlada komunistična», je dejal angleški novinar Gibbons.

«V gotovih tujih krogih obstoja mnenje, da je vaša vlada komunistična», je dejal angleški novinar Gibbons.

«V gotovih tujih krogih obstoja mnenje, da je vaša vlada komunistična», je dejal angleški novinar Gibbons.

«V gotovih tujih krogih obstoja mnenje, da je vaša vlada komunistična», je dejal angleški novinar Gibbons.

«V gotovih tujih krogih obstoja mnenje, da je vaša vlada komunistična», je dejal angleški novinar Gibbons.

«V gotovih tujih krogih obstoja mnenje, da je vaša vlada komunistična», je dejal angleški novinar Gibbons.

## Maršal Tito o politiki nove Jugoslavije

Beograd, 14. Tanjug. — V petek je sprejel predsednik zvezne vlade maršal Jugoslavije Josip Broz Tito predstavnik sovjetskega, ameriškega, angleškega, kanadskega, francoskega in češkega tiska, ki so prišli na poziv naše vlade iz Moskve, da obiščejo Jugoslavijo. Pri sprejemu je bil navzoč minister za informacije Sava Kosanović. Tuji novinarji so postavili nekoliko vprašanj o notranji in mednarodni politiki naše države in o zgodovini osvobodilne borbe naših narodov, na katera je odgovoril maršal Tito.

«V gotovih tujih krogih obstoja mnenje, da je vaša vlada komunistična», je dejal angleški novinar Gibbons.

«V gotovih tujih krogih obstoja mnenje, da je vaša vlada komunistična», je dejal angleški novinar Gibbons.

«V gotovih tujih krogih obstoja mnenje, da je vaša vlada komunistična», je dejal angleški novinar Gibbons.

«V gotovih tujih krogih obstoja mnenje, da je vaša vlada komunistična», je dejal angleški novinar Gibbons.

«V gotovih tujih krogih obstoja mnenje, da je vaša vlada komunistična», je dejal angleški novinar Gibbons.

«V gotovih tujih krogih obstoja mnenje, da je vaša vlada komunistična», je dejal angleški novinar Gibbons.

«V gotovih tujih krogih obstoja mnenje, da je vaša vlada komunistična», je dejal angleški novinar Gibbons.

«V gotovih tujih krogih obstoja mnenje, da je vaša vlada komunistična», je dejal angleški novinar Gibbons.

«V gotovih tujih krogih obstoja mnenje, da je vaša vlada komunistična», je dejal angleški novinar Gibbons.

«V gotovih tujih krogih obstoja mnenje, da je vaša vlada komunistična», je dejal angleški novinar Gibbons.

«V gotovih tujih krogih obstoja mnenje, da je vaša vlada komunistična», je dejal angleški novinar Gibbons.

«V gotovih tujih krogih obstoja mnenje, da je vaša vlada komunistična», je dejal angleški novinar Gibbons.

«V gotovih tujih krogih obstoja mnenje, da je vaša vlada komunistična», je dejal angleški novinar Gibbons.

«V gotovih tujih krogih obstoja mnenje, da je vaša vlada komunistična», je dejal angleški novinar Gibbons.

«V gotovih tujih krogih obstoja mnenje, da je vaša vlada komunistična», je dejal angleški novinar Gibbons.

## Zavezniški pogoji Japonski

London, 14. Reuter. — Pogoji, ki so bili stavljani Japonski, so naslednji:

1. Japonski cesar in njegova vlada morata svoje oblasti podrediti oblasti zavezniškega vrhovnega poveljnika. Neuradno so namignili, da pride za to mesto v poštev general Mac Arthur.
2. Cesar mora ukazati japonskim četam na vseh bojiščih, naj se predajo.
3. Japonska vlada mora brez od-

lašanja prepeljati vojne ujetnike in civilne internirance na varno.

4. Japonsko ljudstvo se bo moralo svobodno odločiti o končni obliki svoje vlade.

5. Zavezniške čete bodo ostale v Japonski za neko določeno dobo.

Te pogoje so v soboto popoldne poslali japonski vladni preko Švice kot odgovor na japonsko ponudbo, da sprejmejo potrditvene pogoje pod pogojem, da ostane cesar na prestolu.

«V gotovih tujih krogih obstoja mnenje, da je vaša vlada komunistična», je dejal angleški novinar Gibbons.

«V gotovih tujih krogih obstoja mnenje, da je vaša vlada komunistična», je dejal angleški novinar Gibbons.

«V gotovih tujih krogih obstoja mnenje, da je vaša vlada komunistična», je dejal angleški novinar Gibbons.

«V gotovih tujih krogih obstoja mnenje, da je vaša vlada komunistična», je dejal angleški novinar Gibbons.

«V gotovih tujih krogih obstoja mnenje, da je vaša vlada komunistična», je dejal angleški novinar Gibbons.

«V gotovih tujih krogih obstoja mnenje, da je vaša vlada komunistična», je dejal angleški novinar Gibbons.

«V gotovih tujih krogih obstoja mnenje, da je vaša vlada komunistična», je dejal angleški novinar Gibbons.

«V gotovih tujih krogih obstoja mnenje, da je vaša vlada komunistična», je dejal angleški novinar Gibbons.

«V gotovih tujih krogih obstoja mnenje, da je vaša vlada komunistična», je dejal angleški novinar Gibbons.

«V gotovih tujih krogih obstoja mnenje, da je vaša vlada komunistična», je dejal angleški novinar Gibbons.

«V gotovih tujih krogih obstoja mnenje, da je vaša vlada komunistična», je dejal angleški novinar Gibbons.

«V gotovih tujih krogih obstoja mnenje, da je vaša vlada komunistična», je dejal angleški novinar Gibbons.

«V gotovih tujih krogih obstoja mnenje, da je vaša vlada komunistična», je dejal angleški novinar Gibbons.

«V gotovih tujih krogih obstoja mnenje, da je vaša vlada komunistična», je dejal angleški novinar Gibbons.

«V gotovih tujih krogih obstoja mnenje, da je vaša vlada komunistična», je dejal angleški novinar Gibbons.

«V gotovih tujih krogih obstoja mnenje, da je vaša vlada komunistična», je dejal angleški novinar Gibbons.

«V gotovih tujih krogih obstoja mnenje, da je vaša vlada komunistična», je dejal angleški novinar Gibbons.

«V gotovih tujih krogih obstoja mnenje, da je vaša vlada komunistična», je dejal angleški novinar Gibbons.

«V gotovih tujih krogih obstoja mnenje, da je vaša vlada komunistična», je dejal angleški novinar Gibbons.

«V gotovih tujih krogih obstoja mnenje, da je vaša vlada komunistična», je dejal angleški novinar Gibbons.

## Prvi kongres Komunistične partije Julijske Krajine

V ponedeljek je bil v prostorih Casa del lavoratore portuale prvi kongres komunistične partije Julijske Krajine. Tovariši Regent, predsednik pripravljavnega odbora, je pozdravlil delegate v imenu vseh tržaških delavcev in komunistov ter poudaril pomen kongresa in dejal, da bodo komunisti, Italijani, Slovenci, Hrvati, Julijske Krajine danes izvolili svoje predsedstvo nove Enotne komunistične partije. Naj grede naši pozdravi komunistični partiji Jugoslavije in komunistični partiji Italije, s katerima smo toliko let vodili borbo proti fašizmu. Sledili so pozdravi govornika predstavnika komunistične partije Italije in Hrva

